

“2.5折化解债务”

——低劣骗局缘何“大行其道”？

“2.5万元化解10万元,25万元化解100万元。债务和解后,不起诉、不催收、不执行,征信报告欠款余额为0。”如果你有债务,看到如此诱人的广告,是否会怦然心动?其实,背后暗藏陷阱。

近期,宁夏警方破获一起以“2.5折化解债务”为名实施非法集资犯罪案件,一个分支机构遍布全国各地、借助“反催收”手段实施骗局的专业犯罪团伙浮出水面。

以“化解债务”为幌子,大肆收取债务人服务费

今年6月,宁夏银川市公安局金凤区分局经侦大队接到辖区多家银行提供线索,称有中介机构专门针对信用卡、贷款逾期客户,以“2.5折化解债务”为幌子,大肆收取债务人“化解债务”的服务费。

金凤区公安分局经侦大队迅速组织警力,成立专案组全力侦办。经缜密侦查,广律(深圳)法务服务有限公司、宁夏烽鸣法律咨询服务有限公司进入专案组的视野。

“犯罪嫌疑人胡某芬、何某荣、吕某远等人在深圳市龙华区创建广律公司,在全国6个地区设立控股子公司和分支机构;该公司肆意歪曲国家有关不良资产处置政策,通过招商会、发展代理商等方式,在全国范围经营‘2.5折化解债务’业务。”金凤区公安分局经侦大队大队长李越说。

据介绍,广律公司在全国发展代理商,向5000余名债务人收取超过2亿元“化解债务”费用;其中,宁夏烽鸣

公司薛某、李某等人作为宁夏地区代理商,帮助广律公司在银川及周边地区吸收500多人超3000万元资金。

李越说,广律公司盈利主要通过两种模式,一种是向欠债人收取“化解债务”服务费,另一种则是“拉人头”。“比如有人来咨询‘化解债务’业务,他们会‘忽悠’群众做代理并承诺按照业绩给予奖励。”

据了解,目前涉案4名嫌疑人已被逮捕,该案件还在进一步侦办中,相关追赃挽损工作正在全力推进。

嫌犯坦承:“把受害人的棺材本都骗出来了”

2024年1月,银川市市民张强(化名)在手机视频软件上看到“化解债务”的广告后,抱着试一试的态度,去广律公司银川分公司了解情况,工作人员的说辞让他动了心。

“广律公司一名工作人员说:‘银行把一些不良债务打包,以1折到2.5折的价格出售给金融资产管理公司。广律公司和金融资产管理公司对接,买回这些坏账,实现债务化解,挣中间的差价。化解债务时间为6至18个月,18个月后不成功的话全额退款。’”张强说。

张强称,广律公司的工作人员对其展示了公司的营业执照,还有《中国银保监会办公厅关于开展不良贷款转

让试点工作的通知》等几份文件。“而且他们还拿出了一些银行的债务结清证明给我看。”

动了心的张强最终通过向亲友借贷等方式东拼西凑了5万多元,准备化解掉他的20多万元债务。张强说,和广律公司签订合同后,工作人员要走了他绑定银行账号的实名手机卡,并将他拉入一个微信群,称后续会有工作人员和他联系。

张强满怀希望在等待,但到了9月份,他猛然发现广律公司因涉嫌犯罪,已被金凤区公安分局立案侦查。“感觉天塌了。本来还想着借这次机会还清银行贷款,自己再慢慢打工还亲朋好友的借款,

现在感觉人生下一步都不知道怎么走了。”

“‘2.5折化解债务案’涉嫌集资诈骗、非法吸收公众存款、传销等。受骗群众本就经济困难,上当后更是‘砸锅卖铁’来凑钱‘化解债务’。”李越表示,犯罪嫌疑人坦承,他们是“把受害人的棺材本都骗出来了”。

李越说,张强看到的银行结清证明,在广律公司的“客户”中占比不到万分之二,都是还款金额已明显超过贷款本金的“优质客户”。

警方介绍,广律公司假借债务人名义,通过伪造资料、恶意投诉等方式来与银行协商还款或申请减免政策,从而拖延时间。

加大警示宣传力度 加强对“反催收”的整治

记者采访发现,近年来以“化解债务”为名实施犯罪的案件并不少见,手法多样。受访办案民警、业内人士表示,犯罪分子利用群众金融知识不足实施诈骗。

金凤区公安分局民警马平说,受害者中绝大多数人抱有侥幸心理,以继续借贷、刷信用卡等方式筹集资金向广律公司支付“化解债务”服务费。

“银行等金融机构应进一步严格

贷款发放流程。”资深金融从业者赵明扬说,相关部门应通过以案释法、以案说法等形式加大宣传教育力度,尤其是相关金融机构应负起责任,在发放贷款时应明确告知贷款人没有“折扣还债”等类似服务。

“当前亟须对网络平台‘反催收’产业开展治理。”某金融集团安全部刑事法律研究高级专家吴钧(化名)说,当前“反催收”产业借助社交、短视频

平台野蛮生长,建议由互联网、广告主管部门牵头,对社交、短视频平台非法广告投放引流开展专项整治,对消费者及时推送警示消息。

警方提醒,广大群众应提高警惕,增强风险防范意识和识别能力。民事借贷中的债权人、债务人应当通过法定途径解决债权债务纠纷,谨防上当受骗;如发现违法线索,应及时到公安机关报案。 新华社记者杨稳玺

2024“年度字词”揭晓

晚报综合消息 “汉语盘点2024”揭晓仪式20日在北京举行。“智”“新质生产力”“变”“人工智能(AI)”分别当选年度国内字、国内词、国际字、国际词。

主办方对上述字词的注解如下:

智——通用人工智能发展速度有多快?短短两年,AI已经从科技报道进入街谈巷议,从创新成果变为日常工具,从科技巨头的“战场”变为无数垂直细分的赛道,从研发、投资的关键词变为立法、伦理的聚焦点。今年谈一个“智”字,不仅指人工之“智”,更应该指人类在这一轮科技革命中察势驭势之“智”。

新质生产力——生产力,人类发展的根本动力,社会变革的终极原因。新质生产力,彰显了对社会发展规律的总体把握,传递了对新一轮科技革命和产业变革的深刻洞见,形成了支撑高质量发展的底层逻辑。它的提出、阐释、实践,背后是中国在新历史方位上的登高望远。

变——国际格局的百年巨变与生产方式的千年更迭,其深远影响如潮水般涌动,波及每一个角落。在互联网革命、AI技术冲击之下,人们蓦然发现,从人与人的关系到国与国的关系都开始陌生化。一切都不可能回到从前,变就是一切。

人工智能(AI)——人工智能深刻地改变了社会生活,甚至生存方式。当AI带着人类的困惑和期望,日新月异又悄无声息地融入生活的各种细节,人们除了享受它带来的快速与便捷外,也不能忽略问题与挑战:技术迭代、巨量能耗、法治框架、伦理约束。

主办方表示,今年在日本、马来西亚和中国台湾等国家和地区,年度汉字评选活动也在火热进行。2024年日本年度汉字为“金”,马来西亚年度汉字为“升”。中国台湾年度代表字为“贪”,海峡两岸年度汉字为“争”。评选活动体现了汉字文化圈的文化认同,推动了汉语的传播,扩大了汉字文化的影响。

“汉语盘点2024”由中国国家语言资源监测与研究、商务印书馆、新华网联合主办。该活动至今已走过十九个年头,旨在“用一个字、一个词描述当年的中国与世界”,鼓励全民用语言记录生活,描述中国视野下的社会变迁和世界万象。

据中新网

更俗 剧院

最新演出信息

(广告)

动画《狮子王:木法沙传奇》
纪录片《张杰曜北斗巡回演唱会》
甄子丹、张智霖主演《误判》
黄子华、许冠文主演《破·地狱》
宋佳、钟楚曦主演《好东西》

12月26日19:30——2025南通新年音乐会
1月1日10:00、15:00——亲子剧《封神之哪吒大战红孩儿》
1月1日19:30——《永恒乐队》2025真的爱你新年演唱会



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通福彩投注站招新啦!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

申请条件为:年满18周岁且具有完全民事行为能力,或者具有独立法人资格的单位;有固定的销售场地,销售场所应符合消防安全以及安全生产的相关要求,且保证具有所有权或使用权;新增销售场所位置须符合福彩投注站设立的相关规定,中小学校、

幼儿园邻近不得设立彩票站;个人申请者不可以是国家公职人员;近五年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录。

申请者是个人的须提交身份证、学历证明、一张1寸彩色近照。申请者是单位的,须提交营业执照、法人代表身份证、信用证明原件、复印件和一张法人代表1寸彩色近照。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)